O6pasoBarenbHblii mopran «PELTY BITP» (https:/math8-vpr.sdamgia.ru

Bapuant Ne 164182

1.
Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHUs
17 n 3} 5
35 8/ 28
2.
Haiinure 3HaueHne BbIpaXKeHUS
17 1Y) 11
16 32) 24
3.
Pemmnre ypasuenune (x—7)% = (9 —x)2.
4.
Pemmte ypaBHeHHE 5—2x=11—7(x+2).
5.

Exemecsunas miata 3a tenedon cocrasiser 300 py6nel B mecsan. B ciemyromem roxy ona yenmuurcess Ha 6%. CKOJIBKO
pyOieit OyfeT COCTaBIIATh exeMecsiaHas IUIaTa 3a TeJieoH B CleayIomeM romy?

6.

B marasune Bcst Mebenb nponaércs B pazoOpaHHOM Buje. [lokymarens MoXkeT 3aka3aTh cOOpKy MeOenn Ha oMYy, CTONMOCTh
KoTOpo# cocraBisteT 15 % ot croumoctr KymreHHoi Mebenmu. IlIkag crour 3000 py6reii. Bo cxonbko py6ieit 00oiHaETes moKymnKa
9TOTO IIKada BMecTe co cOOpKOH?

7.
(a—2b)> — 417 .
VYnpocrure BblpaxkeHue -—————— U HaiinuTte ero 3Hauenue npu a = 0,3; b = —0,35.
8.
a.a* 1
VYnpocTute BbIpaXkeHHe s— W HailluTe ero 3HaYCHUE IPH  a = 5 B otBeTe 3anuimTe NOJIy4YeHHOE YUCIIO.
=
9.

Crexue Qpykthl conepxar 80% Bobl, a BeicymieHHbIe — 28%. CKOJIBKO TpeOyeTcs: CBSXUX (QPYKTOB [isi mpurotoBiicHus 80
KT BBICYIIICHHBIX PYKTOB?

10.

N3toM modyuaeTcst B Ipolecce CyMKH BHHOrpaza. CKOIbKO KWJIOTPaMMOB BHHOTrpaja mortpedyercs Juist monydeHus 16
KUAJIOTPaMMOB U3I0Ma, €CIM BUHOTpaj conepxut 90% Boabl, a U310M COAEPKUT 5% BoabI?
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